

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2023年8月1日

总 1873 期

报头题字：牛志强

今年政府工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，认真落实中央、省委、市委和县委决策部署，继续锚定“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”奋斗目标，坚持稳中求进，深化项目建设，创优营商环境，奋力争先进位，着力推动高质量发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗！

## 长子县第十七届人民代表大会第三次会议开幕

郭强出席 牛志强作政府工作报告 王宇红主持



图为大会会场

本报讯 凝心聚力担使命，踔厉奋发谱新篇。7月31日，长子县第十七届人民代表大会第三次会议在会堂隆重开幕。来自各行各业、各条战线的人大代表齐聚一堂，肩负全县人民重托出席大会，认真履行宪法和赋予的神圣职责，为奋力谱写我县高质量发展新篇章、打造现代化太行山水名城长子示范区贡献智慧和力量。

大会会场内简朴庄重、气氛热烈，主席台帷幕正挂的国徽在鲜艳的红旗映衬下熠熠生辉。大会执行主席王宇红主持会议。大会执行主席郭强、王宇红、王瑛、李伟、李帅、胡红星、李旭峰、高之建、孙慧芳、陈纪红、瞿锐、郭国芳、郭永革等，在主席台就座。

在主席台就座的还有：牛志强、史宇荣、刘爱红、宋余伟元、王瑛、李伟、李帅、胡红星、李旭峰、高之建、孙慧芳、陈纪红、瞿锐、郭国芳、郭永革等，以县处级领导岗位上退下来的部分老同志。大会应出席代表 211 人，实出席代表 189 人，确定人数。

上午 9 时，王宇红宣布：长子县第十七届人民代表大会第三次会议开幕，全体起立，奏唱国歌。

大会执行主席王宇红向大会作政府工作报告。报告共分三部分：一是 2022 年工作回顾。二是 2023 年重点工作。三是全面加强政府自身建设。

牛志强在报告中指出，2022 年，我们在省委省政府、市委、市政府和县委的坚强领导下，在县人大和县政协监督支持下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚决贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展安全，踔厉奋发、笃行实干，经济运行稳中有进，项目加快建设，改革创新持续深化，乡村振兴深入推进，城市面貌焕然一新，生态环保成效明显，民生福祉增进，自身建设得到加强，较好完成了县十七届人大二次会议确定的各项目标任务。

牛志强指出，做好政府工作，要牢牢把握、切实落实“五个必须”，必须把捍卫“两个确立”作为最根

本原则，必须把解决人民盼事实事作为最重要政绩，必须把加快转型发展作为最紧迫任务，必须把敢于善于斗争作为最鲜明品格，必须把全面从严治党作为最坚强保障。

牛志强指出，今年政府工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，认真落实中央、省委、市委和县委决策部署，继续锚定“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”奋斗目标，坚持稳中求进，深化项目建

设，创优营商环境，奋力争先进位，着力推动高质量发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗！

牛志强强调，今年要坚持稳字当头、稳中求进，重点抓好八个方面工作：一是强力推进产业转型，低

基地。三是强力深化综合改革，深化开发区改革，深化国企改革，深化财税金融改革、深化农业改革、创新人才引育机制。四是强力实施乡村振兴，保障粮食安全、发展特优农业、建设和美丽乡村、巩固衔接。五是强力抓好招商引资，以“锻造优板”招商、以“良好营商环境”安商、以“活跃市场主体”强商。六是强力抓好污染防治，坚持精准降

施系统减污、开展整体扩绿。七是强力增进民生福祉，优先促进就业增收、办好人民满意教育、推

进康长子建设、夯实社会保障基础、繁荣发展农业。八是强力保障安全稳定，筑牢安全生产底线、加快建设平安长子、维护社会和谐稳定。

牛志强强调，让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚持以党的二十大精神为指引，在市委、市政府和县委的坚强领导下，锚定目标、埋头苦干，提振精神、奋楫笃行，为奋力谱写高质量发展新篇章、加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗！

根据会议安排，大会以书面形式提请审查长

2022 年国民经济和社会发展计划执行情况与 2023 年国民经济和社会发展计划（草案）的报告，长

2022 年财政预算执行情况和 2023 年财政预算（草案）的报告；表决通过了大会选举办法。

驻县十四届全国人大代表、市十五届人大常委会副主任、县法院副院长、县检察院副检察长；部分县委办、县直机关、县直企事业单位负责人；出席县政协十三次会议的全体委员和县人大机关副科级以上干部等列席会议。

综合报

## 戮力同心谋高质量发展 踔厉奋发谱现代化新篇

——热烈庆祝长子县第十七届人民代表大会第三次会议隆重开幕

新征程催人奋进，新使命激荡人心。备受关注的长子县第十七届人民代表大会第三次会议今天隆重开幕，来自全县各条战线的人大代表齐聚一堂，肩负人民重托、牢记神圣使命，共商发展大计、共谋民生福祉。我们向各位代表致以诚挚问候，对大会的召开表示热烈祝贺！

群众之先以成其明，集众才之能以成其兴。过去的一年，在县委的坚强领导下，在县人大和县政协的监督支持下，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚决落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，踔厉奋发、笃行实干，较好完成了县十七届人大二次会议确定的各项目标任务。一年来，我县经济运行稳中有进，项目建设加快建设，改革创新持续深化，乡村振兴深入推进，城市面貌焕然一新，生态环保成效明显，民生福祉不断增进，自身建设得到加强。这些辉

煌成绩的取得，是县委总揽全局、坚强领导的结果；是县人大、县政协有效监督、鼎力支持的结果；是全县上下戮力同心、团结奋斗的结果。

时间记录前进刻度，年轮写下追梦华章。一年来，县人大及其常委会充分发挥人民代表大会制度优势，坚定推进全过程人民民主，紧贴人民群众美好生活需求，紧扣长子高质量发展现实所需，立良法、求实效、助改革，为长子经济社会各项事业发展提供了有力制度保障，用实践证明了我们人民代表大会制度无与伦比的优越性和强大生命力。

波瀾壮阔欣回首，敢在人先又续征。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是实施“十四五”规划承上启下的关键之年，也是打造现代化太行山水名城长子示范区的攻坚之年。走好新征程，实现新蓝图，需要保持定力、增强动力、激发活力、凝聚合力，这正是县人大及其常委会和全体人大代表勇于担当作为、依法履职尽责的广阔舞台。县人大常委会将聚焦中央、省

委、市委决策部署，聚焦人民群众所思所盼所愿，深入贯彻落实中央、省委、市委人大工作会议精神，不断加强和改进新时代人大工作，扎实做好今后一个时期的人大工作，持续丰富和发展全过程人民民主，为长子经济社会高质量发展汇聚磅礴力量。

初心如磐，使命在肩；道阻且长，行则将至。我们相信，与会代表将牢记人民重托，以“信仰坚定、思想过硬”的高度政治责任感，“时不我待、只争朝夕”的紧迫感，“恪尽职守、夙夜在公”的使命感，抒人民心声、聚真知灼见、谋务实良策，认真履行宪法和法律赋予的职责，圆满完成大会预定的各项任务，把本次会议开成民主的大会、求实的大会、团结的大会、奋进的大会。

预祝大会圆满成功！

本报讯 丹朱大地尽欢腾，神话长子魅力绽。7月30日晚，中国·长子神话艺术节——消夏文化周颁奖晚会在文化广场隆重举行，县委书记郭强、县委副书记、代县长牛志强、县委副书记石凌雁，县委常委、县委办主任王宇红，县政协主席吴斌等县四套班子领导出席并为获奖选手和集体颁奖。出席县两会的人大代表、政协委员与广大人民群一道观看晚会。

晚上 8 时 30 分许，大雨初歇，文化广场灯光璀璨，热闹非凡，随着激情飞扬的八音会表演《尧乡欢歌》，备受期待的颁奖晚会精彩开场。

为期 8 天的中国·长子神话艺术节——消夏文化周 5 大板块内容精彩纷呈，成功举办 14 场主题“村晚”、3 项技能大赛、2 项群众乐赛、6 场文体活动展演、2 场历史文化遗产与发展研讨、14 项非遗展示，在炎炎夏日为全县人民送上了一场场精神文化盛宴，进一步引发了大家的文化认同感，极大提升了神话长子的美誉度和影响力。

晚会上，为获得技能大赛特等奖、一、二、三等奖的选手颁发了荣誉证书，分别给予 10000 元、5000 元、3000 元、1000 元奖励；为获得八音会大赛和威风锣鼓大赛金、银奖的乡镇颁发奖牌，分别授予 5000 元、3000 元奖励；为获得村晚大比拼最佳表演奖、优秀表演奖的获奖单位颁发奖牌，分别授予 20000 元、10000 元奖励。此外，活动还评选出技能大赛优秀奖选手、技能大赛团体一、二、三等奖和

## 颁奖晚会隆重举行

